

Finanzmitteilung AMUNDI SOCIAL BONDS

Die Anteilinhaber des Investmentfonds französischen Rechts (Fonds Commun de Placement, F.C.P.) AMUNDI SOCIAL BONDS (Anteil I EUR (C): FR0013531241 | Anteil I EUR (D): FR0014003M94 | Anteil I USD (C): FR0013531258 | Anteil I CHF (C): FR0013531233 | Anteil I2 (C): FR0014003MA3 | Anteil P (C): FR0013531266 | Anteil PM (C): FR0014002168 | Anteil R (C): FR0014005EN8 | Anteil R (D): FR0014005EO6 | Anteil S (C): FR0013531274 | Anteil BDF (D): FR0014004TT6), verwaltet von der Verwaltungsgesellschaft AMUNDI Asset Management, werden darüber informiert, dass der Fonds ab dem 31. Oktober 2023 seinen Namen ändert und in "AMUNDI IMPACT SOCIAL BONDS" umbenannt wird.

Darüber hinaus wird der aktuelle Referenzindex des Fonds JP MORGAN EMU INVESTMENT GRADE (3–5Y) ab dem 31. Oktober 2023 durch den Referenzindex ICE BOFA SOCIAL BOND INDEX HEDGED ersetzt.

Im Rahmen des FCP mit einer sozialen und wirkungsbezogenen Thematik zielen Anlageentscheidungen daher darauf ab, einen Nutzen für die Gesellschaft zu erbringen, mit der Absicht, messbare und konkrete Ergebnisse sowie eine finanzielle Wertentwicklung zu erzielen.

Als Indikator für die positive Wirkung des FCP auf die Gesellschaft wird die Anzahl der Begünstigten herangezogen und wird als Anzahl der Begünstigten pro investierter Million Euro ausgedrückt.

Diese Änderungen sind nicht Gegenstand einer Genehmigung durch die französische Finanzmarktaufsicht (AMF).

Die übrigen Merkmale des FCP bleiben unverändert.

Die aufsichtsrechtlichen Unterlagen Ihres FCP werden zum 31. Oktober 2023 aktualisiert, um dieser Entwicklung Rechnung zu tragen.

Diese Änderungen erfordern keinerlei besondere Schritte Ihrerseits.

Das Basisinformationsblatt (KID) zu jedem Anteil sowie den Prospekt des FCP AMUNDI SOCIAL BONDS finden Sie auf der Webseite www.amundi.com.

Für alle weiteren Informationen steht Ihnen Ihr gewohnter Anlageberater jederzeit zur Verfügung.

Darüber hinaus sind der Verkaufsprospekt, das Basisinformationsblatt der Gesellschaft auf Anfrage kostenlos und auf Wunsch i Papierform bei der österreichischen Zahl- und Informationsstelle Société Générale Vienna Branch, Prinz-Eugen-Strasse 8-10/5/TOP 11, A-1040 Vienna. Austria erhältlich.